

ЗАСІДАННЯ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОЇ РАДИ

від 31.01.2024

Протокол № 1

Порядок денний	Ухвали та рішення
<p>1. Про самоплагіат у навчальних, навчально-методичних і методичних виданнях, та перевірку навчальних видань, які перевидуються</p> <p><i>Інформація: Туровської Г.І., к.т.н., доцента кафедри ОПтаБЖД</i></p>	<p>1. УХВАЛИЛИ:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Доповідь Туровської Г.І. взяти до уваги.2. Для нових видань – підручників, навчальних посібників – запозичення повинно бути не більше 40%, при цьому оригінальність – не менше 60 %. Для нових методичних вказівок запозичення повинно бути не більше 65%, оригінальність – не менше 35 %.3. Підручники та навчальні посібники при відсотку запозичень з попереднього видання не більше 75% вважати повторним (доповненим) виданням.4. При відсотку запозичень з попереднього видання не більше 50% вважати повторним (переробленим) виданням.5. При повторному виданні методичних вказівок відсоток запозичень з попереднього видання повинно бути не більше 90%.6. Пропозицію керівника робочої групи із впровадження освітніх інновацій напряму «Удосконалення системи контролю знань студентів» Світлани Зубілевич щодо узгодження відсотка оригінальності видань, які перевидуються, та індивідуальних норм витрат часу передати відповідній робочій групі для розгляду та прийняття рішення з формування норм часу для науково-педагогічних працівників.7. Робочій групі НМР із впровадження освітніх інновацій напряму «Організаційна група» із залученням працівників редакційно-видавничого відділу НУВГП:<ul style="list-style-type: none">• розробити і узгодити зміни та доповнення до «Порядку перевірки навчальних, випускних кваліфікаційних, навчально-методичних та наукових робіт на наявність ознак академічного плагіату в НУВГП (2022 р.)»;• розробити доповнення до «Вимог до підготовки рукописів навчальної, наукової, навчально-методичної літератури і видання в редакційно-видавничому відділі та розміщення в цифровому репозиторії університету (2021 р.)» .

<p>2. Положення про проведення відкритих занять в НУВГП. Інформація: Зубілевич С.Я., к.е.н., професора кафедри обліку і аудиту</p>	<p>2.УХВАЛИЛИ:</p> <p>1. Рекомендувати Вченій раді НУВГП затвердити Положення про проведення відкритих занять в Національному університеті водного господарства та природокористування в новій редакції.</p> <p>2. НМРЯ ННІ узагальнити результати застосування нової редакції Положення про проведення відкритих занять в НУВГП до 30 червня 2024 року та надати їх до відділу якості освіти і секретарю науково-методичної ради для розгляду на засіданні науково-методичної ради НУВГП на початку 2024-2025 н. р.</p>
<p>3. Розгляд та затвердження:</p> <ul style="list-style-type: none"> – силабусів вибіркового освітніх компонентів (4 найменування). – навчально-методичних електронних видань (методичних вказівок) (4 найменування). <p>Інформація: Костюкової Т.А., заступника зав. НМВ, вченого секретаря науково-методичної ради</p>	<p>3. УХВАЛИЛИ:</p> <p>3.1. Затвердити та передати Науковій бібліотеці для розміщення в репозиторії університету 4 найменування силабусів вибіркового ОК:</p> <p>1. Силабус навчальної дисципліни «Філософія кібермистецтва» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробник: Мельничук М.С., к.філол.н, доцент кафедри філософії та культурології.</p> <p>2. Силабус навчальної дисципліни «Філософія відеоігр» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів всіх освітньо-професійних програм усіх спеціальностей НУВГП. Розробник: Мельничук М.С., к.філол.н, доцент кафедри філософії та культурології.</p> <p>3. Силабус освітньої компоненти вільного вибору «Комунікативний менеджмент у глобальному суспільстві» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробник: Швець Ф.Д., к.т.н., доцент кафедри менеджменту та публічного врядування.</p> <p>4. Силабус навчальної дисципліни «Міжнародні стандарти звітності про сталий розвиток» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня всіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП. Розробник: Зубілевич С.Я., к. е. н., професор кафедри обліку і аудиту.</p> <p>3.2. Затвердити та передати Науковій бібліотеці для розміщення в репозиторії університету 4 найменування</p>

навчально-методичних електронних видань:

1. 06-09-82М Методичні вказівки та навчальні завдання до практичних занять і самостійної роботи з дисципліни «Іноземна мова (англійська / рівень володіння B2+)» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП денної та заочної форм навчання. Частина II. [Електронне видання] / Літвінчук А. Т., Купчик Л. Є. – Рівне : НУВГП, 2024. – 68 с.

Укладачі: Літвінчук А. Т., к.пед.н., доцент кафедри іноземних мов; Купчик Л. Є., к.пед.н., доцент кафедри іноземних мов.

2. 06-09-83М Методичні рекомендації та навчальні завдання з дисципліни «Друга іноземна мова (французька)» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня усіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП денної та заочної форм навчання. [Електронне видання] / Тимощук І. О. – Рівне : НУВГП, 2024. – 66 с. Укладач: Тимощук І. О., доцент кафедри іноземних мов.

3. 06-03-322М Методичні вказівки до проведення практичних занять та самостійної роботи з навчальної дисципліни «Підприємницька діяльність» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів усіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП усіх форм навчання. [Електронне видання] / Подлевський А. А., Подлевська О. М., Костюкевич А. М., Красовська Ю. В., Скаковська С. С. – Рівне : НУВГП, 2024. – 18 с. Укладачі: Подлевський А. А., к.е.н., доцент кафедри фінансів і економічної безпеки; Подлевська О.М., к.е.н., доцент кафедри економіки підприємства і міжнародного бізнесу; Костюкевич.А. М., к.е.н., доцент кафедри трудових ресурсів і підприємництва; Красовська Ю. В., к.е.н., доцент кафедри економіки підприємства і міжнародного бізнесу; Скаковська С. С., к.е.н., доцент кафедри фінансів і економічної безпеки.

4. 07-06-79М Методичні вказівки до виконання практичних занять та самостійної роботи з освітньої компоненти «Комунікативний менеджмент у глобальному суспільстві» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів усіх освітньо-професійних програм спеціальностей НУВГП денної та заочної форм навчання. [Електронне видання] / Швець Ф. Д. – Рівне : НУВГП, 2024. – 44 с. Укладач: Швець Ф. Д., к.т.н., доцент кафедри менеджменту та публічного врядування.

4. Розгляд навчального видання та рекомендація щодо надання Грифа Вченої ради «Рекомендовано Вченою радою НУВГП» рукопису навчального посібника практикум з навчальної дисципліни «Планування та управління будівництвом транспортних споруд» : навч. посібник [Електронне видання]. – Рівне : НУВГП, 2024. – 252 с. Автор: О. Г. Гуртовий

Інформація: Костюкової Т.А., заступника зав. НМВ, вченого секретаря науково-методичної ради

4. УХВАЛИЛИ:

Рекомендувати Вченій раді університету надати гриф «Рекомендовано Вченою радою НУВГП» рукопису навчального посібника практикум з навчальної дисципліни «Планування та управління будівництвом транспортних споруд» : навч. посібник [Електронне видання]. – Рівне : НУВГП, 2024. – 252 с.

Автор: О. Г. Гуртовий